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Fico s Kaliňákom upratali proukrajinskú redaktorku
spravodajstva Slovenskej televízie, ktorá si špinavo kopla do
motorkára Hambálka, pretože sympatizuje s Ruskom. „To ako sa
správa RTVS, tak sa nesprávame ani k masovým vrahom,“
vyhlásil premiér v konfrontácii s redaktorkou verejnoprávnej
RTVS Bodákovou, ktorá na hulváta schvaľuje antidemokratické
praktiky voči vlastným spoluobčanom za ich politické názory

infovojna.bz/article/video-fico-s-kalinakom-upratali-proukrajinsku-redaktorku-spravodajstva-slovenskej-televizie

Premiér Robert Fico požádal během návštěvy Berlína německého kancléře Olafa Scholze o vyřazení
šéfa evropské oddenky motorkářského klubu Noční vlci Josefa Hambálka ze sankčního seznamu.
Redaktorka zpravodajství RTVS Barbora Bodáková se ho zeptala, proč je to pro něj důležité téma.
Evropská unie zařadila na sankční seznam evropského šéfa Nočních vlků Josefa Hambálka v červenci
2022. Důvodem byla jeho podpora ruské invaze na Ukrajině.

Nemovitosti, bankovní účty, motorová vozidla, plavidla, letadla, obchodní podíly, občanská sdružení,
zvířata či zbraně. To vše musí být zajištěno a zmraženo každému, kdo se ocitl na tomto sankčním
seznamu.

„Zablokováno mám úplně všechno. Momentálně nemám přístup k účtům, nefungují mi platební
karty. Nemám nic. Je to pro mě až zoufalé, ale z nějaké strany i směšné, protože stále nevím
proč,“ řekl pro Pravdu Josef Hambálek v roce 2022.

Na zařazení na sankční seznam Evropské unie doplácí zakladatel slovenské pobočky ruského
nacionalistického motorkářského klubu Noční vlci jako vůbec první Slovák.

Za vše může otevření Evropského štábu motorkářského klubu Noční vlci, které se uskutečnilo 23. června
2018 v obci Dolná Krupá nedaleko Trnavy. Stručně tehdy o tom informovalo i velvyslanectví Ruské
federace na Slovensku na své webové stránce. Slavnosti se zúčastnil i jeho zástupce.

„Hambálek nikomu nic neudělal, má rád motorky,“ zdůraznil premiér Robert Fico (Směr). Včera o
rehabilitaci nočního vlka žádal i německého kancléře Olafa Scholze. Důvodem je, že německé
ministerstvo zahraničních věcí jej na sankční seznam navrhlo na popud slovenských institucí. „A tento
člověk přišel o všechno. Pokud jste na sankčním seznamu, nemůžete se pohybovat po Evropské
unii,“ ozřejmil Fico redaktorce Bodákové.

Jak přiblížil resort spravedlnosti (v době Hambálkova zařazení na seznam, pozn. red.), osobám na
sankčním seznamu se zmrazují všechny finanční a hospodářské zdroje, které jim patří, jakož i všechny
ostatní, které jsou v jejich držení nebo pod jejich kontrolou. Může jít o nemovitosti, bankovní účty,
motorová vozidla, plavidla, letadla, obchodní podíly, občanská sdružení, zvířata, zbraně a další. Navíc,
Hambálek nemůže ani cestovat mimo Slovensko.
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„Vypnuli mu plyn elektřinu, zničili mu byznys a takhle se nechováme ani k masovým vrahům. Pan
Hambálek neudělal nic, co by poškozovalo zájmy Slovenska,“ upřesnil premiér s tím, že pokud si
vláda Slovenské republiky nepřeje, aby její občan byl na seznamu, protože tam nemá co dělat, tak Fico
očekává respekt ze strany Německa i Evropské unie.

"Lidé vás už mají plné zuby za to, jakým stylem je informujete," připomněl ministerský předseda
zástupcům médií hlavního proudu v čele s redaktorkou RTVS.

Více ve videu:

Celá tisková beseda ZDE .

Hambálkova budova prošla v roce 2022 obnovou. Byla natřena ve vojenských barvách, obehnána
vysokou zdí s ostnatým plotem a fotografie tam tehdy zachytily i tanky, obrněná vozidla či střelnici.

Evropská unie v odůvodnění zařazení Hambálka na svůj sankční seznam argumentuje jeho možným
napojením na ruského prezidenta Vladimira Putina, jakož i aktivitami spojenými s motorkářským klubem
Noční vlci. Navíc se na dalších tehdy zveřejněných záběrech pochlubila tréninkem v tomto areálu i
polovojenská skupina Slovenští branci. Na zveřejněných fotografiích seděli v tancích se zbraněmi v
rukou. Státní orgány sice opakovaně vyjadřovaly nespokojenost s tímto stavem, vše však v únoru
změnila masivní invaze Ruska na Ukrajinu.

Zpověď jediného Slováka, na kterého Brusel uvalil protiruské sankce, si můžete prohlédnout ZDE
.

Hanebného a neprofesionálního způsobu fungování korporátních a veřejnoprávních médií byli diváci
svědky i na předchozí tiskové konferenci, na které se novináři předvedli jako nekritičtí advokáti opozice,
Lipšice a spol.

Více ve videu:
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Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním
řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly
naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové
příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,
příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.
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Rado Kováč2024-01-25 18:38:15
pan Fico, hlavně tu tzv. "nezávislou" veřejnou RTVS jste už měli vyčistit od zahnívajících liberálně-
progresivistých vředů! To jejich zpravodajství se jednoduše bez zvýšení krevního tlaku nedá dívat!
Vyčistěte ten Augiášův chlév co nejdříve od těchto vředů, neboť mi smrdí až v obýváku! Jediný
super kanál v této TV je RTVS Sport, klobouk dolů, tam jsou fakt lidé na pravém místě,
zpravodajství je samí liberálně-progresivní červ! dezinfekce je nutná co nejdříve.


